

# 巴以分别释放第二批被扣押人员

新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)25日晚说,哈马斯当天释放13名被扣押的以色列人和4名外国人,并将其移交红十字国际委员会。另据巴勒斯坦电视台报道,载有以色列释放的巴勒斯坦被关押人员的大巴于26日凌晨离开约旦河西岸的奥弗监狱。

哈马斯25日晚发表声明说,其释放的17人包括13名以色列公民和4名泰国公民,他们经拉法口岸进入埃及,之后被移交以色列。哈马斯表示,释

泰国公民是为了回应土耳其总统埃尔多安的斡旋努力。

以色列总理办公室25日晚公布了获释以色列公民名单。以色列国防军当晚发表声明说,13名以色列公民和4名泰国公民已从埃及进入以色列。他们在接受初步医疗评估后,由以军特种部队和以国家安全总局(辛贝特)人员护送前往医院,并将在那里与亲属团聚。

另据巴勒斯坦电视台26日报道,

载有获释巴勒斯坦被关押人员的大巴于当天凌晨离开奥弗监狱。巴勒斯坦被关押者事务委员会提供给记者的名单显示,共有39名巴勒斯坦人被释放,主要来自约旦河西岸和东耶路撒冷地区。

25日早些时候,哈马斯下属武装派别卡桑旅曾发表声明说,哈马斯决定推迟释放第二批被扣押人员,直到以色列允许人道救援物资进入加沙地带北部。卡塔尔外交部随后说,在卡塔尔和

埃及斡旋下,有关障碍已经克服,以色列和哈马斯将继续交换第二批被扣押人员。

以色列和哈马斯在加沙地带的停火协议于当地时间24日上午7时正式生效。根据协议,加沙地带将停火4天,巴勒斯坦武装组织和以色列将停止“所有军事行动”。哈马斯于24日晚释放了13名以色列公民和11名外国公民,以色列则释放了39名被关押的巴勒斯坦人。

# 世界最大冰山加速漂离南极海域

新华社电 英国科研人员的监测显示,世界最大冰山在南极洲海底“搁浅”约30年后,正加速漂离南极海域。

美联社25日援引英国南极考察处研究人员的话报道,这座冰山代号“A23a”,于1986年从南极洲菲尔希纳冰架脱落,但当时并未漂走,而是就地“搁浅”,此后约30年一直留在威德尔海。

这座冰山面积约4000平方公里,比3个纽约市还大,自上世纪80年代以来长期保有“世界最大冰山”的称号,只在2017年、2021年等少数时候被其他冰山超过,但那些冰山往往很快缩小、消融,又将榜首位置让给“A23a”。

英国南极考察处的遥测专家安德鲁·弗莱明24日告诉英国广播公司,这座冰山去年一直在漂移,目前看起来“在加速漂离”,在风和洋流助推下正越过南极半岛北端。

监测显示,这座冰山后续很可能会



向东漂,目前漂移速度约为每天5公里。

英国南极考察处的研究人员埃拉·吉尔伯特和奥利弗·马什认为,虽然这座

冰山脱落很可能属于自然变化过程,但是全球气候变暖的确也在加快南极冰盖的流失速度。

## 一军火库遭袭后 塞拉利昂 实施全国宵禁

新华社电 塞拉利昂政府26日宣布,当日凌晨,一群不明身份武装人员袭击了首都弗里敦一处军营的军火库,政府随后决定在全国范围内实施宵禁。

塞拉利昂新闻和公民教育部发布通知说,当日凌晨,一群不明身份的武装人员试图闯入威尔伯福斯军营的军火库,目前已被击退,政府和安全部队已控制局势。

通知说,为使安全部队能够继续逮捕嫌疑人,立即在全国范围内实施宵禁,并建议民众待在室内。通知没有公布宵禁的截止时间。

塞总统朱利叶斯·马达·比奥在个人社交媒体账号上确认这次袭击事件,并表示“将继续保护塞拉利昂的和平与安全,打击企图破坏稳定的势力”。

## 崇阳县烟草专卖局

### 助力村民解决“饮水难”

近期,崇阳县烟草专卖局结对帮扶村石下村由于河道干枯,四组村民出现“饮水难”。为了让村民早日喝上安全、优质水,驻村工作队多次奔赴县乡村振兴局和县水利局争取政策支持,并和村两委努力寻找优质水源,最终在四组后山经过10多天“高速安全”施工,建成蓄水池两座,铺设管网近7000米,成功将干净清甜的山泉水引进村民家中,切实帮助村民解决用水难题。

(通讯员陈颖)



## 嘉鱼县烟草专卖局

### 开展“消防宣传月”系列活动

为进一步提高干部职工消防安全意识及应急处理能力,近日,嘉鱼县烟草专卖局积极开展“预防为主,生命至上”为主题的“消防宣传月”系列活动。

紧扣主题,有效开展消防安全知识培训。紧紧围绕“预防为主,生命至上”主题,通过消防安全主题宣讲和实践操作等方式,使职工熟练掌握火灾的扑灭技能以及火灾自救逃生技能,提升干部职工自防自救、应急处理能力。

聚焦重点,扎实开展消防安全专项检查。组织开展消防安全隐患排查,重

点对办公大楼、机关食堂、基层所(部)、仓库、配电房、档案室、信息机房等消防安全重点部位开展全方位的消防安全检查,有效遏制各类火灾事故发生。

强化演练,切实提升火灾应急处理能力。组织干部职工开展火灾逃生疏散演练,模拟火灾发生时全员迅速进入疏散状态,严格按照“湿毛巾捂住口鼻、弯腰、靠墙走”的逃生要领,快速、有序地撤离,切实增强消防安全意识与疏散逃生技能。

(通讯员 胡琴)

## 【天门1417万元兑奖直击】

### 选号准、运气好,守买10期就中奖

11月16日晚,福彩双色球第2023132期开奖。当期全国共开出24注一等奖,单注奖金603万元。其中有19注获得一等奖特别奖,单注奖金105万元。

湖北省当期中得一等奖3注,这3注都获得了一等奖特别奖,分别花落天门市(2注)和武汉汉阳(1注)。

11月17日下午3时许,天门购彩者肖先生(化姓)独自一人现身省福彩中心兑奖。他中了一等奖2注、一等奖特别奖2注,总奖金1417万元。

肖先生今年50多岁,以前曾是上班一

族,后来自己做生意。

肖先生多年前就是福彩的粉丝。最早那几年,他主要玩机选。后来,为了玩得更有趣,他也喜欢上了分析号码。

他说,开奖结果是随机的,没有规律,但平常研究开奖号码,也是锻炼脑力的好办法。如果中奖,就会觉得更有成就感。

前些时间,肖先生再次研究了2023年双色球的全部开奖号码,根据自己的理解,精心组合了5组全奇数号码开始守号。至于蓝号,他瞄准的是长期未出的冷门号码。

肖先生非常幸运。这5组号码守买了

10期,就中了一等奖。

“开奖号码没有规律,我也不可能未卜先知,”他说,“这次中大奖,只能说运气太好。”

这一次投注,还有一个小插曲。平常,肖先生守号都打单注。近期恰逢双色球派奖,单票20元才有机会获得特别奖,肖先生就把守号打了两倍。

肖先生说,开奖当晚知道中大奖了,当时的心情真的是非常、非常激动,一夜都没有休息好。

中奖第二天,肖先生乘动车从天门来到汉口,然后坐地铁、转公交,赶到了省福彩中心兑奖处领奖。

